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Συνάδελφε, συναδέλφισσα

Καμία εμπιστοσύνη στα παραμύθια κυβέρνησης και Ευρωπαϊκής Ένωσης ότι τα χειρότερα
βρίσκονται πίσω μας. Η οικονομία μπορεί να βγει από την κρίση, αλλά οι μόνοι ωφελημένοι θα είναι οι μεγάλοι
επιχειρηματικοί όμιλοι, οι βιομήχανοι, οι εφοπλιστές, οι τραπεζίτες, οι μεγαλέμποροι. Οι εργαζόμενοι θα
συνεχίσουμε να ζούμε με τους άθλιους μισθούς της εποχής της κρίσης, με τα χρέη στις τράπεζες να στέκονται
σαν λαιμητόμος πάνω από τα κεφάλια μας, με την λεγόμενη «Δημόσια» εκπαίδευση και υγεία να έχει καταντήσει
ένα ανέκδοτο. Με ή χωρίς «μνημόνια», με ή χωρίς «ανάπτυξη», νέα αντεργατικά μέτρα θα παίρνονται
κάθε λίγο, αν δεν ορθώσουμε αποτελεσματικά εμπόδια με τον αγώνα μας.

Στον χώρο της κρατικής διοίκησης το κεφάλαιο απαιτεί σήμερα από τις κυβερνήσεις του: α) Μείωση των
κονδυλίων για λαϊκές ανάγκες ΚΑΙ διοχέτευση τους σε επιχορηγήσεις υπέρ των επιχειρηματιών, β) Ιδιωτικοποίηση
κρατικών λειτουργιών και υπηρεσιών και γ) Δημιουργία μιας κρατικής υπαλληλίας πιο υπάκουης, που με τον
συνεχή φόβο της απόλυσης θα εκτελεί πειθήνια τις εντολές της πολιτικής ηγεσίας, με διαφορετικές και πιο
ελαστικές σχέσεις εργασίας, περιπλανώμενη από την μια υπηρεσία στην άλλη.

Στους χώρους του Υπουργείου Εργασίας, των Ασφαλιστικών Ταμείων και του ΟΑΕΔ μετράμε ήδη
εκατοντάδες διαθεσιμότητες. Ψηφίστηκαν ή προαναγγέλλονται ακόμα περισσότερες: 150 υπάλληλοι του ΙΚΑ
(ΠΕ-ΤΕ Τεχνικοί, ΔΕ διοικητικοί) που «θα» μετακινηθούν στο ΠΕΔΥ, 240 υπάλληλοι του ΟΠΑΔ προς το ΙΚΑ, 130
υπάλληλοι του ΟΑΕΔ προς τις Περιφέρειες. Την ίδια ώρα οι συνδικαλιστικές πλειοψηφίες στις Ομοσπονδίες
σφυρίζουν αδιάφορα. Διοχετεύουν χωρίς ντροπή τις «δεσμεύσεις» της πολιτικής ηγεσίας ότι κανένας δεν θα
απολυθεί, ότι τα νέα οργανογράμματα διατηρούν όλες τις υπάρχουσες θέσεις, ότι η διαθεσιμότητα του ενός μήνα
γίνεται για να ξεγελάσουμε τους «κουτόφραγκους» της τρόϊκα.

Η αξιολόγηση, τα οργανογράμματα και το νέο πειθαρχικό δίκαιο θα λειτουργήσουν ως
εργαλεία για τις νέες διαθεσιμότητες-απολύσεις. Η αξιολόγηση δεν είναι ένα απλό τεχνοκρατικό εργαλείο.
Δεν έχει ως σκοπό την «βελτίωση του κράτους» για την «παροχή ποιοτικών υπηρεσιών» στα λαϊκά στρώματα.
Έχει στόχο να κάνει το αστικό κράτος πιο αυταρχικό, πιο ικανό στην υπηρεσία των επιχειρηματικών
συμφερόντων. Να μετατρέψει όσους δημόσιους υπαλλήλους δεν απολυθούν σε στρατιωτάκια που θα
εφαρμόζουν την αντιλαϊκή πολιτική δίχως αντιρρήσεις, κάτω από το φόβο μιας αρνητικής αξιολόγησης. Να
συνδέσει το μισθό με την «απόδοση» του υπαλλήλου.

Μην πιστεύετε ούτε λέξη από όσα λένε οι συνδικαλιστικές μας ηγεσίες. Είναι συνυπεύθυνες
για την σημερινή μας κατάσταση. Χρόνια ολόκληρα αποκοίμισαν το κίνημα, καλλιέργησαν την αντίληψη ότι
με επιδέξιους χειρισμούς στα υπουργικά γραφεία και γύρω από τα τραπέζια του «κοινωνικού διαλόγου» θα
εξασφαλίσουμε επιδόματα και μια ήσυχη ζωή. Και ήρθε η καπιταλιστική κρίση και γκρέμισε τα πάντα μέσα σε μια
νύχτα! Οι «ηγεσίες» αυτές δεν πρόκειται να αλλάξουν ρότα, παρά τις ψευτο-αγωνιστικές κορώνες τους. Πρέπει
να τις κάνουμε πέρα, να δώσουμε ταξική κατεύθυνση στα σωματεία, να στηρίξουμε το ΠΑΜΕ.

Μην περιμένετε άδικα νέους κυβερνητικούς σωτήρες. Οποιαδήποτε κυβέρνηση (είτε η σημερινή
δικομματική, είτε κάποια μελλοντική που θα αυτοπροσδιορίζεται ως «αριστερή») δεν συγκρούεται με αυτούς που
κάνουν κουμάντο στην ελληνική οικονομία, θα συμπιέζει το εργατικό εισόδημα για να εξυπηρετεί τα κέρδη.
Χρειάζεται να παλέψουμε όλοι μαζί: εργάτες, υπάλληλοι, αυτοαπασχολούμενοι, φτωχοί αγρότες,
γυναίκες, νέοι και νέες, μέσα από το ΠΑΜΕ και τις Λαϊκές Επιτροπές στις συνοικίες, ενάντια στις
απολύσεις, στις ανατροπές των μισθολογικών και εργασιακών μας δικαιωμάτων, για να εμποδίσουμε την
αντιλαϊκή επίθεση, για μέτρα ανακούφισης της λαϊκής οικογένειας. Για αξιοπρεπείς μισθούς, για μια ζωή με
δικαιώματα για μας και τα παιδιά μας, για έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης που θα υπηρετεί αποκλειστικά τις λαϊκές
ανάγκες, απαλλαγμένο από τα δεσμά των μονοπωλίων και της λυκοσυμμαχίας της Ε.Ε.

ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ!   ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!


